

Zásahy hliadok MsP v 9. týždni

V týždni od 26. februára do 3. marca preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac ako 2 900 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese riešili mestské policajtky a policajti celkom 437 udalostí, pričom 66 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 221, z nich 14 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície sa v 4 prípadoch zaoberali porušením na úseku verejného poriadku, 3-krát priestupkom proti občianskemu spolunažívaniu a 1-krát zistili aj porušenie zo strany vodiča taxislužby. Na miestny úrad sme nahlasovali 1 vrak vozidla. V 1 prípade sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a aj so Slobodou zvierat. Vysporiadať sa hliadky museli tiež s 2 majiteľmi psov, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov.

Najviac priestupkov – 31 zistili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici.

Ocenili sme mestských policajtov a aj ďalšie významné osobnosti

V úvode týždňa sme v Primaciálnom paláci ocenili osobnosti, ktoré sa zaslúžili o rozvoj bezpečnosti v hlavnom meste, mestské policajtky a policajtov za tridsať rokov príkladnej služby obyvateľom a obyvateľkám Bratislavy a aj kolegov, ktorí v predošlom roku zachránili to najcennejšie – ľudský život.

Ocenenie od náčelníka mestskej polície a aj primátora hlavného mesta získalo tridsaťdeväť osobností. Časť z nich sa zaslúžila o vznik nášho moderného Operačného a kamerového strediska. Práve Mestská polícia Bratislava sa ako prvá z obecných a mestských polícií pridala k Policajnému zboru, Hasičskému a záchrannému zboru a k Záchranej zdravotnej službe. Vďaka jednotnému informačnému systému dokážeme efektívne spolupracovať pri najrôznejších situáciách, s ktorými sa denne stretávame v uliciach hlavného mesta.

Medzi ocenenými boli aj deväť mestských policajtov, ktorí pracovali v našich radoch viac ako tridsať rokov a rozhodli sa po takto dlhej dobe odložiť rovnošatu. O to viac si uvedomujeme úlohu ďalších deviatich ocenených, ktorí v posledných mesiacoch oslávili taktiež tridsiate výročie a naďalej pôsobia v polícii, pomáhajú svojim mladším kolegom a zdieľajú s nimi svoje skúsenosti.

Z rúk náčelníka a viceprimátora si ďakovné listy prevzali aj šiesti naši kolegovia, ktorí v posledných dvanástich mesiacoch preukázali dôležitosť práce mestských policajtiiek a policajtov, a to tým najväčším a najdôležitejším spôsobom - záchranou ľudského života.

Veľkú vďaka ocenením vyjadrila mestská polícia aj osobnostiam, ktoré sa podieľajú na zabezpečení veľkých a kritických športových podujatí a aj vďaka ich práci dokážu policajti kvalitne a odborne

chrániť verejný poriadok.

Ďakovné listy sme odovzdali aj ďalším osobnostiam za prácu pri zvládaní migračnej vlny, ktorú sme mali v Bratislave na prelome jesene a zimy.